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ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 

CIUDADANA, CELEBRADA EL DÍA 31 DE MARZO DEL 2022 

 
EN LA CIUDAD DE CUERNAVACA, MORELOS, SIENDO LAS 9 HORAS CON 30 
MINUTOS DEL DÍA 31 DE MARZO DEL AÑO DOS MIL VEINTIDÓS, SESIONARON 
DE MANERA VIRTUAL LOS CIUDADANOS: LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ; LOS CONSEJEROS ELECTORALES: MTRA. ISABEL 
GUADARRAMA BUSTAMANTE, DR. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS, LIC. JOSÉ 
ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, 
MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ; MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS; 
LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO;  
REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, C. JOSÉ RUBÉN PERALTA 
GÓMEZ;  REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, 
C. MARÍA DEL ROCÍO CARRILLO PÉREZ;  REPRESENTANTE DE MORENA, C. 
ARMANDO HERNÁNDEZ DEL FABBRO;  REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
ENCUENTRO SOCIAL MORELOS, C. ERNESTO GUERRA MOTA;  
REPRESENTANTE DEL PARTIDO MOVIMIENTO ALTERNATIVA SOCIAL, C. JOSÉ 
ISAÍAS POZAS RICHARDS;  REPRESENTANTE DEL PARTIDO MORELOS 
PROGRESA, C. ELENA ÁVILA ANZURES;  REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
FUERZA POR MÉXICO MORELOS, C. ALBERTO JAIR BRITO ESCANDÓN. - - - - - - 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUY BUENOS DÍAS CONSEJERAS, CONSEJEROS, 
REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, SECRETARIO EJECUTIVO. 
SIENDO LAS 9 HORAS CON 33 MINUTOS, DAMOS INICIO FORMAL A ESTA SESIÓN 
ORDINARIA DEL DÍA JUEVES 31 DE MARZO DEL 2022 DEL CONSEJO ESTATAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA. PARA LO CUAL LE PEDIRÍA AL SECRETARIO EJECUTIVO, 
VERIFIQUE SI CONTAMOS CON QUÓRUM LEGAL PARA SESIONAR”. LIC. JESÚS 
HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: 
“BUENOS DÍAS CONSEJERA PRESIDENTA. LA SALUDO A USTED, A LOS 
CONSEJEROS Y CONSEJERAS, Y LOS REPRESENTANTES DE PARTIDO, Y 
ATIENDO. PROCEDO AL PASE DE LISTA”. UNA VEZ HECHO EL PASE DE LISTA EL 
SECRETARIO EJECUTIVO COMENTA: “CONSEJERA PRESIDENTA, ÓRGANO 
COLEGIADO, LES INFORMO QUE A PRIMERA CONVOCATORIA SE ENCUENTRAN 
PRESENTES LA MAYORÍA DE LOS INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL, POR LO QUE EN TÉRMINOS DEL ARTÍCULO 75 DEL CÓDIGO 
ELECTORAL VIGENTE EN LA ENTIDAD, CONSEJERA PRESIDENTA, SE CUENTA 
CON EL QUÓRUM LEGAL NECESARIO, A EFECTO DE PODER DAR INICIO 
FORMAL CON LA PRESENTE SESIÓN DE PLENO. ES CUANTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS SECRETARIO. EN VIRTUD DE QUE EXISTE QUÓRUM PARA SESIONAR, 
SE DECLARA LEGALMENTE INSTALADA LA PRESENTE SESIÓN ORDINARIA”. LIC. 
JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “PROCEDO CONSEJERA PRESIDENTA, A LEER EL ORDEN DEL DÍA 
QUE SE PROPONE PARA ESTA SESIÓN DE PLENO. EL ORDEN DEL DÍA ESTÁ EN 
LOS SIGUIENTES TÉRMINOS: - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

ORDEN DEL DÍA 
1. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN, DEL ORDEN DEL DÍA.-  
2. LECTURA, ANÁLISIS Y APROBACIÓN EN SU CASO, DE LAS ACTAS DE 

SESIÓN ORDINARIA DE FECHA 24 DE FEBRERO, ASÍ COMO DE LAS 
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EXTRAORDINARIAS DE FECHAS 1, 8, 9, 10, 15, 21 Y 28, TAMBIÉN DEL MES 
DE FEBRERO, TODAS DEL AÑO 2022, DEL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES 
Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

3. ASUNTOS GENERALES. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
4. CLAUSURA DE LA SESIÓN. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

ÉSTE ES EL ORDEN DEL DÍA QUE SE PROPONE INTEGRANTES DE ESTE PLENO. 
COMENTO QUE SE INTEGRÓ A LAS ACTIVIDADES DEL MISMO, EL LICENCIADO 
JOSÉ RUBÉN PERALTA, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL. 
RETOMANDO EL ORDEN DEL DÍA, ES EL QUE SE PROPONE. ES CUANTO 
CONSEJERA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS SECRETARIO. 
SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO AL PRESENTE 
ORDEN DEL DÍA”. LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “NO HAY COMENTARIOS CONSEJERA 
PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “BIEN, AL NO HABER COMENTARIOS, CONSEJERAS Y 
CONSEJEROS, SOMETO A SU APROBACIÓN EL PRESENTE ORDEN DEL DÍA. 
LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO 
LA MANO”. LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CONSEJERO PÉREZ DE MANERA VERBAL SU VOTO POR 
FAVOR. SU VOTO CONSEJERO PÉREZ. GRACIAS. LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE EL ORDEN DEL DÍA QUE SE PROPONE ES APROBADO POR 
UNANIMIDAD. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. 
ANTES DE CONTINUAR CON EL DESARROLLO DEL ORDEN DEL DÍA, 
CONSEJERAS Y CONSEJEROS, QUIERO SOMETER A SU APROBACIÓN LA 
DISPENSA DE LA LECTURA DE LAS ACTAS PRESENTADAS EN EL NUMERAL 2 
DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA 
SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO POR FAVOR”. LIC. JESÚS 
HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: 
“LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE LA DISPENSA DE LA LECTURA 
SOLICITADA, ES APROBADA POR UNANIMIDAD. ES CUANTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“MUCHÍSIMAS GRACIAS. POR FAVOR SECRETARIO CONTINUEMOS ENTONCES 
CON EL DESARROLLO DEL ORDEN DEL DÍA”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. EL PUNTO A TRATAR ES 
EL SEGUNDO Y TRATA DE LAS ACTAS SESIÓN ORDINARIA DE FECHA 24 DE 
FEBRERO, ASÍ COMO DE LAS EXTRAORDINARIAS DE FECHAS 1, 8, 9, 10, 15, 21 
Y 28 DEL MES DE FEBRERO, TODAS DEL AÑO 2022, DEL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO A 
LAS ACTAS PRESENTADAS, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE 
PARTICIPACIONES”. LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “EN PRIMERA RONDA CONSEJERA 
PRESIDENTA UNA PARTICIPACIÓN, CONSEJERA CASALEZ ÚNICAMENTE. ES 
CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. ADELANTE CONSEJERA 
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CASALEZ POR FAVOR”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE 
CASALEZ CAMPOS, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA 
PRESIDENTA. MUY BUENOS DÍAS A TODOS DE NUEVA CUENTA. ÚNICAMENTE 
PARA MANIFESTAR QUE DADO QUE ME ENCONTRABA EN SU MAYORÍA DE LAS 
ACTAS QUE PONEN A CONSIDERACIÓN EL DÍA DE HOY, EN UN PERÍODO DE 
LICENCIA POR MATERNIDAD Y EL REGLAMENTO DE SESIONES NO ME 
PERMITE ABSTENERME RESPECTO A MI VOTO, SEÑALAR QUE VOTARÉ EN 
CONTRA DE LA MAYORÍA DE ELLAS, EXCEPTO DE LA SEÑALADA EN FECHA 28 
DE FEBRERO, UNA SESIÓN EXTRAORDINARIA, RESPECTO DE LA CUAL DE UNA 
VEZ ADELANTO QUE NO TENGO NINGUNA OBSERVACIÓN. SERÍA CUANTO. 
GRACIAS”. LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “SE DA POR AGOTADA PRIMERA RONDA CONSEJERA 
PRESIDENTA. SU MICRÓFONO POR FAVOR”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIO. ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES”. LIC. 
JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “EN SEGUNDA RONDA 2, 3 PARTICIPACIONES: CONSEJERA 
MARTÍNEZ, CONSEJERA GUADARRAMA, CONSEJERO ALVARADO, SEGUNDA 
RONDA. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. CONSEJERA MARTÍNEZ 
ADELANTE POR FAVOR”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. 
ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
CONSEJERA PRESIDENTA. MUY BUENOS DÍAS A TODOS MIS COMPAÑEROS, 
ASÍ COMO A LOS REPRESENTANTES DE PARTIDOS Y AL SECRETARIO 
EJECUTIVO. ÚNICAMENTE PARA REFERIR QUE EN ESTE MOMENTO ENVIARÉ 
UN OFICIO CON EL NÚMERO IMPEPAC/CEEMG/MEMO/054/2022, DE LA 
PRESENTE FECHA, EL CUAL CONTIENE LAS OBSERVACIONES DE FORMAS A 
LAS ACTAS QUE SE NOS PONEN A CONSIDERACIÓN. LAS MISMAS NO 
IMPACTAN EN EL FONDO DE NINGUNA DE ELLAS Y LAS QUIERO QUE SE 
REPRODUZCAN COMO SI A LA LETRA DICE. POR MI PARTE ES CUANTO. 
MUCHAS GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA MARTÍNEZ. 
CONSEJERO ALVARADO, ADELANTE POR FAVOR”. EL CONSEJERO ESTATAL 
ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. NUEVAMENTE MUY 
BUENOS DÍAS A TODOS LOS PRESENTES. TAMBIÉN PARA REFERIR EN LOS 
MISMOS TÉRMINOS QUE MI COMPAÑERA CONSEJERA, LA MAESTRA 
ELIZABETH MARTÍNEZ, QUE ESTARÉ REMITIENDO A SECRETARÍA EJECUTIVA 
ALGUNAS OBSERVACIONES DE FORMA DE ALGUNAS DE LAS ACTAS QUE SE 
NOS PONEN A CONSIDERACIÓN EL DÍA DE HOY. ES IMPORTANTE TAMBIÉN 
REFERIR QUE DICHAS OBSERVACIONES PUES NO IMPACTAN EL FONDO DE 
DICHAS ACTAS, POR LO QUE PUES TAMBIÉN EN ESE SENTIDO ME MANIFIESTO 
DE NO HABER ENTONCES NINGÚN PROBLEMA CON SU CONTENIDO, SALVO 
ESAS OBSERVACIONES DE FORMA. POR MI PARTE ES CUANTO. MUCHAS 
GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS CONSEJERO PEDRO ALVARADO.  
¿SECRETARIO HEMOS TERMINADO LA SEGUNDA RONDA DE 
PARTICIPACIONES?”. LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “SE ENCUENTRA PENDIENTE LA 
PARTICIPACIÓN DE LA CONSEJERA GUADARRAMA CONSEJERA PRESIDENTA. 
ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
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USO DE LA PALABRA: “PERFECTO. ADELANTE CONSEJERA ISABEL 
GUADARRAMA POR FAVOR”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL MTRA. 
ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
PRESIDENTA. BUENOS DÍAS A TODOS LOS PRESENTES. EN SIMILARES 
CIRCUNSTANCIAS QUE LOS COMPAÑEROS CONSEJEROS QUE ME HAN 
ANTECEDIDO EN EL USO DE LA VOZ, INFORMO QUE HARÉ LLEGAR A LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA EL OFICIO IMPEPAC/CEIGB/073/2022, EN LAS QUE 
PRESENTO OBSERVACIONES DE FORMA POR SUPUESTO, AL ACTA DE SESIÓN 
EXTRAORDINARIA DE FECHA 15 DE FEBRERO DEL 2022, A LA DEL 24 DE 
FEBRERO DEL 2022, ASÍ TAMBIÉN A LA DEL 28 DE FEBRERO DEL 2022. 
AGRADECERÉ SE INCLUYA EL OFICIO YA REFERIDO, AL ACTA QUE SE 
LEVANTE. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA 
GUADARRAMA. CON USTED TERMINAMOS LA SEGUNDA RONDA DE 
PARTICIPACIONES. ABRIMOS UNA TERCERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. 
LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “EN TERCERA RONDA CONSEJERA PRESIDENTA DOS 
PARTICIPACIONES: CONSEJERO PÉREZ Y USTED CONSEJERA PRESIDENTA, 
TERCERA RONDA. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. 
ADELANTE CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ POR FAVOR”. EL CONSEJERO 
ESTATAL ELECTORAL LIC. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. NUEVAMENTE SALUDO A 
TODOS CON GUSTO. BUENO, PUES TODAS DE FORMA, PERO BUENO, HAY QUE 
COMENTARLAS Y POR SUPUESTO SE ENVIARÁ EL OFICIO 
CORRESPONDIENTE, TAL CUAL COMO SE MARCA EL REGLAMENTO. 
PRIMERAMENTE A PÁGINA 3 DEL ACTA DEL DÍA 1º DE FEBRERO, RESPECTO 
AL LICENCIADO HOMERO MURILLO, DEBE DE DECIR: -EL CONSEJO APROBÓ 
REALIZAR LA CONSULTA-. ESTAMOS HABLANDO DE INDÍGENAS. PÁGINA 3, EN 
EL ACTA DEL 8 DE FEBRERO, A VOZ DE LA CONSEJERA PRESIDENTA, ESTÁ… 
DEBE DECIR: -HABIENDO-, HABIENDO ES LO QUE SE ESTÁ GENERANDO, 
RESULTADOS, NO “TENIENDO”. ENTONCES ESA SERÍA. RESPECTO AL 9 DE 
FEBRERO, EN EL DE LA VOZ, PÁGINA 14,  REFIERE AL LICENCIADO HOMERO 
MURILLO, SIN EMBARGO, ES EL DE LA VOZ EL QUE ESTÁ HACIENDO TODA LA 
PARTICIPACIÓN ¿SÍ? A PÁGINA 25, DE IGUAL MANERA EN EL DE LA VOZ, ESTOY 
HABLANDO DE LOS REGISTROS, ENTONCES LA PALABRA DEBE DE SER 
“REGISTROS”. CONTINUAMOS A 10 DE FEBRERO, EL LICENCIADO HOMERO 
MURILLO, EN PÁGINA 2, DEBE DECIR: -NÚMERO 2 O SEGUNDO-. Y... EN LA DEL 
21 DE FEBRERO, EN LA PRESIDENTA, LA MAESTRA MIREYA, PÁGINA 11 DICE, 
DEBE DE DECIR: -LLEGANDO A LO CONTENCIOSO-. ES LO CORRECTO. EN LA 
MISMA ACTA, PÁGINA 11, A VOZ DE LA MAESTRA ELIZABETH MARTÍNEZ, 
ESTAMOS HABLANDO O ESTÁ HABLANDO SOBRE EL SPEN, NO SOBRE EL “PP”, 
ENTONCES SOBRE EL SPEN. IGUALMENTE A PÁGINA 1, DE YA AHORA EL ACTA 
DEL 24 DE FEBRERO, PUES BUENO, EL CONSEJE… EL SECRETARIO 
EJECUTIVO ESTÁ REFIRIENDO A LA CONSEJERA PRESIDENTA. EN PÁGINA 2 
SE ESTÁ REFIRIENDO A ALGUNAS PRECISIONES, NO PRECIPITACIONES Y A 
PÁGINA 6, BUENO ESTÁ REFIRIENDO A LOS REGLAMENTOS. Y POR ÚLTIMO, 
EN LA DE FECHA 28 DE FEBRERO, NUEVAMENTE HUBO… TODAS DEL SEÑOR 
SECRETARIO, PÁGINA 18, PUES SE REFIERE AL ACUERDO IMPEPAC/054 Y EN 
EL ACTA VIENE SIN NÚMERO Y EN PÁGINA 23 PUES ESTÁ HABLANDO SOBRE: 
-UNA CUESTIÓN QUE HA SIDO ANALIZADOS-. IGUALMENTE, PÁGINA 23, AHORA 
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VAMOS A OTRO ACUERDO Y NO TRAE NUMERACIÓN Y DE UNA VEZ ES EL 056. 
SERÍA CUANTO. GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO 
ENRIQUE PÉREZ. HAGO USO DE LA PALABRA. LAS OBSERVACIONES, LAS 
OBSERVACIONES QUE TENGO CON RESPECTO A LAS ACTAS QUE SE ESTÁN 
PRESENTANDO EN ESTE MOMENTO SON BÁSICAMENTE DE FORMA Y SERÁN 
REMITIDAS AL ÁREA CORRESPONDIENTE, A TRAVÉS DEL OFICIO 
IMPEPAC/PRES/MGJ/402/2022. POR MÍ ES CUANTO Y TERMINAMOS LAS TRES 
RONDAS DE PARTICIPACIÓN”. LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “ES CORRECTO 
PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CONSEJERAS… CONSEJERAS Y CONSEJEROS, SOME… 
LLEVAREMOS A CABO UNA VOTACIÓN DIFERENCIADA, DONDE INCLUIREMOS 
LAS ACTAS EN LAS QUE LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ NO ESTUVO 
PRESENTE, ASÍ COMO UNA SEGUNDA VOTACIÓN EN DONDE INCLUIMOS LAS 
ACTAS EN DONDE LA CONSEJERA SÍ ESTUVO PRESENTE. CONSEJERAS Y 
CONSEJEROS, SOMETO A SU APROBACIÓN LAS ACTAS DE LA PRIMERA ETAPA 
DEL MES DE FEBRERO, INCLUYENDO LAS OBSERVACIONES HECHAS POR 
PARTE DE LA CONSEJERA MARTÍNEZ, EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, LA 
CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA, EL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ Y LAS 
DE LA VOZ. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVASE MANIFESTARLO 
LEVANTANDO LA MANO POR FAVOR”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL 
MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE EN USO DE LA PALABRA: “A FAVOR 
SECRETARIO”. LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, 
EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA. LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE LAS ACTAS DE SESIÓN ORDINARIA DE 24 DE FEBRERO, ASÍ 
COMO DE LAS EXTRAORDINARIAS DE FECHAS 1, 8, 9, 10, 15, 21 DE FEBRERO, 
TODAS DEL 2022, DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DE ESTE INSTITUTO, 
SON APROBADAS POR MAYORÍA, SIENDO LAS 9 HORAS CON 47 MINUTOS DEL 
DÍA 31 DE MARZO DEL 2022, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR 
LAS CONSEJERAS Y CONSEJEROS: LA MAESTRA MARTÍNEZ, LA MAESTRA 
GUADARRAMA, EL MAESTRO ALVARADO, EL LICENCIADO PÉREZ Y USTED 
CONSEJERA PRESIDENTA, CON VOTO EN CONTRA POR PARTE DE LA 
CONSEJERA ESTATAL, LA MAESTRA MAYTE CASALEZ. ES CUANTO”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. AHORA QUIERO SOMETER POR 
FAVOR A CONSIDERACIÓN DE LAS CONSEJERAS Y LOS CONSEJEROS, LA 
APROBACIÓN DE LAS ACTAS EN DONDE LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ 
ESTUVO PRESENTE. ASIMISMO, INCLUYENDO LAS OBSERVACIONES HECHAS 
POR ELLA MISMA, LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, EL CONSEJERO 
PEDRO ALVARADO, LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA, EL CONSEJERO 
ENRIQUE PÉREZ Y LAS DE LA VOZ. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA 
SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO POR FAVOR”. LA 
CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL MTRA. ISABEL GUADARRAMA 
BUSTAMANTE EN USO DE LA PALABRA: “A FAVOR SECRETARIO”. LIC. JESÚS 
HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: 
“GRACIAS MAESTRA GUADARRAMA. LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, 
QUE EL ACTA DE… EL ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE FECHA 28 
DE FEBRERO DEL AÑO 2022 DE ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, ES 
APROBADA POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 9 HORAS CON 48 MINUTOS, DEL 
DÍA 31 DE MARZO DEL 2022, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR 
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PARTE DE LA CONSEJERA, LA MAESTRA MARTÍNEZ, LA CONSEJERA, LA 
MAESTRA GUADARRAMA, EL CONSEJERO ALVARADO, EL CONSEJERO 
PÉREZ Y USTED CONSEJERA PRESIDENTA. ES CUANTO. SU MICRÓFONO POR 
FAVOR”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. CONCLUIDO EL PUNTO 2 
DEL ORDEN DEL DÍA, POR FAVOR PASEMOS AL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN 
DEL DÍA”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “CON GUSTO. EL SIGUIENTE PUNTO ES EL TERCERO Y TRATA DE 
ASUNTOS GENERALES. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ESTÁ ABIERTO. POR FAVOR 
PASEMOS AL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA”. LIC. JESÚS HOMERO 
MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “CON 
GUSTO. EN EL TEMA DE ASUNTOS GENERALES, CONSEJERA PRESIDENTA, 
ATENTO A ALGUNA PARTICIPACIÓN. UNA PARTICIPACIÓN, EL LICENCIADO 
ARMANDO HERNÁNDEZ, REPRESENTANTE DE PARTIDO. ÚNICAMENTE UNA 
PARTICIPACIÓN EN ASUNTOS GENERALES”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “POR FAVOR, LE PIDO 
AUXI…”. LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO 
DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. ÚNICAMENTE HAY 
UNA PARTICIPACIÓN EN EL TEMA DE ASUNTOS GENERALES, EL LICENCIADO 
ARMANDO HERNÁNDEZ, REPRESENTANTE DE PARTIDO. ES CUANTO. 
LICENCIADO HERNÁNDEZ SU PUNTO POR FAVOR”. EL REPRESENTANTE DE 
MORENA EN USO DE LA PALABRA: “UNO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS”. EL 
REPRESENTANTE DE MORENA EN USO DE LA PALABRA: “ESPERO”. LIC. JESÚS 
HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: 
“ADELANTE”. EL REPRESENTANTE DE MORENA EN USO DE LA PALABRA: “SÍ 
GRACIAS SECRETARIO. BUENOS DÍAS A TODOS, CONSEJERA PRESIDENTA, 
CONSEJEROS, COMPAÑEROS REPRESENTANTES. SÍ, CON FUNDAMENTO EN 
EL ARTÍCULO 36 DE LA CONSTITUCIÓN, EN DONDE SE VINCULA 
EXPRESAMENTE A LOS OPLES, TANTO AL INE, COMO A LOS OPLES, PARA 
REALIZAR LAS ACCIONES DE DIFUSIÓN EN MATERIA DE REVOCACIÓN DE 
MANDATO, PROPONER A ESTE CONSEJO SE PUEDA ACORDAR UN PUNTO DE 
ACUERDO, PARA EFECTO DE QUE TAMBIÉN SE LLEVE A CABO LA DIFUSIÓN DE 
LAS UBICACIONES DE LAS CASILLAS, EN LAS PÁGINAS, EN LA PÁGINA OFICIAL, 
ASÍ COMO EN LAS REDES SOCIALES DEL INSTITUTO. ADVIERTO QUE 
ENCUENTRA, SE ENCUENTRA UNA LIGA, HAY QUE MENCIONARLO, EN LA 
PÁGINA OFICIAL DEL IMPEPAC, SIN EMBARGO, NO HE ADVERTIDO QUE 
ASIMISMO SE ENCUENTREN EN LAS REDES OFICIALES. Y TAMBIÉN 
SOLICITARÍA Y SUGERIRÍA RESPETUOSAMENTE A ESTE CONSEJO, SE PUDIERA 
PUBLICAR EL ENCARTE Y LAS UNIDADES TERRITORIALES. ¿POR QUÉ? 
PORQUE COMO ES EL CONOCIMIENTO, PARA ESTE PROCESO DE CONSULTA 
POPULAR QUE SE ENCUENTRA VIGENTE, ÚNICAMENTE SE AUTORIZARON 
APROXIMADAMENTE LA INSTALACIÓN DEL 30% DE LAS CASILLAS EN EL 
ESTADO DE MORELOS, MÁS MENOS SON 400, APROXIMADAMENTE 404 
CASILLAS Y ESTO OBLIGA A QUE LA CIUDADANÍA CUENTE CON INFORMACIÓN 
VERAZ, OPORTUNA, PARA QUE UBIQUE LA CASILLA QUE LE CORRESPONDE. 
HABRÁ DISTINTAS SECCIONES QUE NO TENDRÁN CASILLA, POR LO TANTO 
SERÁ REQUERIDO QUE VOTEN EN UNA SECCIÓN DIVERSA. POR LO CUAL SÍ 
ATENDIENDO A ESTA OBLIGACIÓN, A ESTE MANDATO CONSTITUCIONAL Y A LA 
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BUENA DISPOSICIÓN QUE SIEMPRE HA MOSTRADO ESTE INSTITUTO, PARA 
LLEVAR A CABO LOS PRINCIPIOS DE MÁXIMA PUBLICIDAD, CERTEZA EN LAS 
ELECCIONES Y EN EL PROCESO DE REVOCACIÓN DE MANDATO PRÓXIMO, ES 
QUE SE SOLICITA SE HAGA LA PUBLICACIÓN Y SE INTENSIFIQUEN LAS 
LABORES DE DIFUSIÓN EN LOS MEDIOS CON LOS QUE CUENTA POR 
SUPUESTO A LA MANO EL INSTITUTO, PARA LLEVAR A CABO ESTE ACCESO DE 
LA INFORMACIÓN OPORTUNO PARA LA CIUDADANÍA. SERÍA CUANTO 
SECRETARIO”. LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, 
EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. CONSEJERA PRESIDENTA, INTEGRANTES 
DE ESTE PLENO, SE TIENE POR PRESENTADO EL ÚNICO PUNTO DEL ORDEN 
DEL DÍA, PERDÓN, EL ÚNICO PUNTO DE ASUNTOS GENERALES CONSEJERA 
PRESIDENTA. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS SECRETARIO. 
ANTES DE CONTINUAR, NADA MÁS QUISIERA DARLE RESPUESTA AL 
LICENCIADO. EN EFECTO, NOSOTROS ESTAMOS COLABORANDO CON ESTA 
ACTIVIDAD QUE ESTÁ LLEVANDO A CABO EL INE Y COMO TAL, COMO BIEN LO 
DIJO ÉL, EN NUESTRA PÁGINA, EN NUESTRA PÁGINA OFICIAL ESTÁ LA 
INFORMACIÓN CORRESPONDIENTE Y REVISAREMOS QUÉ ES LO QUE ESTÁ 
SUCEDIENDO EN LAS REDES SOCIALES, YA QUE LA INSTRUCCIÓN FUE DADA. 
SEGUIREMOS MUY DE CERCA ESTE, ESTE EJERCICIO, ESTE EJERCICIO 
DEMOCRÁTICO A LLEVARSE A CABO EL PRÓXIMO 10 DE ABRIL. POR MÍ ES 
CUANTO. SECRETARIO, ADELANTE POR FAVOR”. LIC. JESÚS HOMERO MURILLO 
RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “CONSEJERA 
PRESIDENTA HAY DOS PARTICIPACIONES: EL LICENCIADO ARMANDO 
HERNÁNDEZ Y EL CONSEJERO ALVARADO. ES CUANTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“ADELANTE LICENCIADO ARMANDO POR FAVOR”. EL REPRESENTANTE DE 
MORENA EN USO DE LA PALABRA: “SI GUSTA CEDO AL CONSEJERO ALVARADO 
EL USO DE LA VOZ, SI NO TIENE INCONVENIENTE”. EL CONSEJERO ESTATAL 
ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. MUY AMABLE. SOLAMENTE PARA REFERIR AL 
SEÑOR REPRESENTANTE DEL PARTIDO MORENA, QUE EFECTIVAMENTE COMO 
LO ACABA DE MENCIONAR LA CONSEJERA PRESIDENTA Y EN VIRTUD DE LOS 
CONVENIOS DE COLABORACIÓN QUE TIENEN LOS OPLES CON EL INE Y 
TAMBIÉN EN VIRTUD DE DIFERENTES OFICIOS QUE HAN SIDO REMITIDOS A 
ESTE OPLE, DE LA JUNTA LOCAL EJECUTIVA DEL INE EN EL ESTADO DE 
MORELOS, JUSTAMENTE HACIENDO LA MISMA SOLICITUD QUE USTED SEÑOR 
REPRESENTANTE. EN ESOS OFICIOS INCLUSO SE ANEXAN LOS BANNERS, LOS 
TRÍPTICOS Y TODA LA INFORMACIÓN CORRESPONDIENTE A ESTE EJERCICIO 
DEMOCRÁTICO DE REVOCACIÓN DE MANDATO, QUE COMO BIEN LO DIJO LA 
PRESIDENTA TAMBIÉN, PUES ES COMPETENCIA DEL INSTITUTO NACIONAL 
ELECTORAL Y MÁS SIN EMBARGO, EN ARAS DE ESTA COLABORACIÓN, PUES 
NOS ESTÁN SOLICITANDO, REITERO, MEDIANTE DIVERSOS OFICIOS, LA 
DIFUSIÓN PRECISAMENTE MEDIANTE DIFERENTES INSTRUMENTOS. HAY QUE 
RECORDAR QUE EN EL CASO PUES DE RADIO Y TELEVISIÓN, PUES EN ESTE 
CASO EL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL, PUES SE HA ABROGADO TODO, 
TODO EL TIEMPO, PARA HACER PRECISAMENTE LA DIFUSIÓN 
CORRESPONDIENTE. EN EL CASO QUE NOS OCUPA A ESTE ÓRGANO 
ELECTORAL, A TRAVÉS DE SU SUBDIRECCIÓN DE COMUNICACIÓN SOCIAL, A 
TRAVÉS DE LA PÁGINA DE INTERNET Y A TRAVÉS DE LAS DIVERSAS REDES 
SOCIALES, PUES ES QUE SE ESTÁ HACIENDO LA DIFUSIÓN SUFICIENTE EN 
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TIEMPO Y FORMA, CONFORME A LO SOLICITADO POR EL INSTITUTO NACIONAL 
ELECTORAL. DE MI PARTE ES CUANTO. MUCHAS GRACIAS PRESIDENTA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO ALVARADO. LICENCIADO DEL 
FABBRO ADELANTE POR FAVOR”. EL REPRESENTANTE DE MORENA EN USO DE 
LA PALABRA: “SÍ, MUCHAS GRACIAS. ÚNICAMENTE, BUENO COINCIDO EN LO 
FUNDAMENTAL, SIN EMBARGO SERÍA IMPORTANTE PUES RELEER, DAR 
LECTURA ¿NO? LO QUE ESTABLECE EL ARTÍCULO 35. EN MI PRIMERA 
INTERVENCIÓN ME REFERÍA AL 36, ES EL 35 DE LA CONSTITUCIÓN FEDERAL, 
ESTABLECE EXPRESAMENTE QUE EL INSTITUTO, SE REFIERE AL INSTITUTO 
NACIONAL ELECTORAL Y LOS ORGANISMOS PÚBLICOS LOCALES, 
PROMOVERÁN LA PARTICIPACIÓN CIUDADANA Y SERÁN LA ÚNICA INSTANCIA 
A CARGO DE LA DIFUSIÓN. ESTO EN REFERENCIA AL PROCESO DE 
REVOCACIÓN DE MANDATO. ES DECIR, MÁS ALLÁ DE QUE EXISTA UNA 
SOLICITUD POR ESCRITO, UNA SOLICITUD DE COLABORACIÓN, EXISTE ESTE 
MANDATO CONSTITUCIONAL QUE SE ENCUENTRA POR ENCIMA DE CUALQUIER 
DISPOSICIÓN ADMINISTRATIVA. ME PARECE QUE EL OPLE COMO TAL, EL 
IMPEPAC PUEDE TOMAR DETERMINACIONES, CON INDEPENDENCIA DE QUE 
EXISTAN OFICIOS O NO GIRADOS POR EL INE. Y EN ESE SENTIDO REITERO LA 
SOLICITUD, RECONOCIENDO QUE SÍ SE ENCUENTRA SUBIDO EN LA PÁGINA LA 
UBICACIÓN, LA LIGA PARA LA UBICACIÓN DE LAS CASILLAS Y TAMBIÉN SE HAN 
DIFUNDIDO ALEATORIAMENTE ALGUNOS DE LOS MATERIALES PARA LA 
REVOCACIÓN DE MANDATO, INCLUYENDO LOS QUE FUERON SOLICITADOS SÍ 
VÍA OFICIO POR PARTE DEL INE Y AUTORIZADOS POR EL CONSEJO LOCAL, A 
TRAVÉS DE LENGUA NÁHUATL, LO CUAL SE SOLICITÓ POR PARTE DE ESTA 
REPRESENTACIÓN Y QUE TAMBIÉN YA SE ENCUENTRAN SUBIDOS. ESTO LO 
CONSTATAMOS DE MANERA FÍSICA. SÍ SOLICITAR QUE SE INTENSIFIQUE, QUE 
SE INTENSIFIQUE ESTA CAMPAÑA DE DIFUSIÓN, YA QUE CONSIDERAMOS QUE 
EXISTE AÚN CONFUSIÓN POR PARTE DE LA CIUDADANÍA, EN LA UBICACIÓN DE 
LAS CASILLAS DONDE LES CORRESPONDE VOTAR. ASÍ ES QUE EN ARAS DE 
AGOTAR LOS PRINCIPIOS Y APOYAR A LA CIUDADANÍA EN ESTE EJERCICIO 
DEMOCRÁTICO, ES QUE REITERO, SE SOLICITA QUE SE INTENSIFIQUEN ESTAS 
LABORES DE DIFUSIÓN, PERO MÁS AÚN, QUE SE PUBLIQUE, PORQUE ESO SÍ 
NO ESTÁ PUBLICADO, HAY QUE DECIRLO, LAS UNIDADES TERRITORIALES. LAS 
UNIDADES TERRITORIALES SON LOS LISTADOS DONDE NOS VA A DECIR DE 
MANERA CLARA QUÉ SECCIONES EN LAS CUALES NO SE ENCUENTRA 
INSTALADA CASILLA, VAN A VOTAR, EN UNA SECCIÓN, EN OTRA SECCIÓN 
DETERMINADA, EN UNA UBICACIÓN DETERMINADA. ASÍ ES QUE CREO QUE 
PARA CLARIFICAR ESTE PROCESO QUE ES EL QUE HA GENERADO 
CONFUSIÓN, SÍ REITERO LA SOLICITUD DE REVISIÓN DE ESTAS ACCIONES DE 
DIFUSIÓN Y PARTICULARMENTE LA PUBLICACIÓN DE LAS UNIDADES 
TERRITORIALES, TANTO EN LA PÁGINA OFICIAL COMO EN LOS MEDIOS DE 
DIFUSIÓN A LOS QUE TENGA ALCANCE ESTE INSTITUTO. SERÍA CUANTO 
PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS LICENCIADO. SECRETARIO POR 
FAVOR ATENDEMOS LA PETICIÓN EXPRESA A ESTO. Y CON ESTO CREO QUE 
CONCLUIMOS ASUNTOS GENERALES, ¿VERDAD?”. LIC. JESÚS HOMERO 
MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “ES 
CORRECTO CONSEJERA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN. ENTONCES 
PROCEDEMOS AL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA”. - - - - - - - - - - - - - - - 
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LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. EL SIGUIENTE PUNTO DEL 
ORDEN DEL DÍA CORRESPONDE A LA CLAUSURA DE ESTA SESIÓN DE PLENO. 
ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “BUENO, UNA DISCULPA. TENGO MUY MALA, MUY MALA 
SEÑAL, PERO UNA VEZ AGOTADOS TODOS LOS PUNTOS DEL ORDEN DEL DÍA, 
DE ESTE 31 DE MARZO DEL AÑO 2022, SE DAN POR TERMINADOS LOS 
TRABAJOS DE LA PRESENTE SESIÓN ORDINARIA. QUE TENGAN EXCELENTE 
DÍA. HASTA LUEGO”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
FIRMANDO AL MARGEN Y AL CALCE LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON. - - - - - -  
 

LA CONSEJERA PRESIDENTA 
 
 
 
 
 
 
 

MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ 

EL SECRETARIO EJECUTIVO 
 
 
 
 
 
 
 

LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS 
 
 
 

LOS CONSEJEROS ELECTORALES 
 
 
 
 
 
 
 

MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

DR. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS 

LIC. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ 
 
 
 
 
 
 
 
 

MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS 

MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS 



________________________________________________________________________________________ 
ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, 10 de 10 
CELEBRADA EL DÍA 31 DE MARZO DEL 2022 

 
LOS REPRESENTANTE DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS 

 
 
 
 
 
 
 

PARTIDO ACCIÓN NACIONAL 
C. JOSÉ RUBÉN PERALTA GÓMEZ 

 
 
 
 
 
 
 

PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL 
C. MARÍA DEL ROCÍO CARRILLO PÉREZ 

MORENA 
C. ARMANDO HERNÁNDEZ DEL FABBRO 

 
 
 
 
 

PARTIDO ENCUENTRO SOCIAL MORELOS 
C. ERNESTO GUERRA MOTA 

PARTIDO MOVIMIENTO ALTERNATIVA SOCIAL 
C. JOSÉ ISAÍAS POZAS RICHARDS 

 
 
 
 
 
 

PARTIDO MORELOS PROGRESA 
C. ELENA ÁVILA ANZURES 

PARTIDO FUERZA POR MÉXICO MORELOS 
C. ALBERTO JAIR BRITO ESCANDÓN 

 

 
 
 



 

 

 

Acuerdos tomados en la sesión Ordinaria de fecha 
31 de Marzo de 2022 

 

ACTAS. LAS ACTAS DE SESIÓN ORDINARIA DE 24 DE FEBRERO, ASÍ COMO DE LAS EXTRAORDINARIAS DE FECHAS 1, 8, 9, 10, 15, 21 DE FEBRERO, 

TODAS DEL 2022, DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL ESTE INSTITUTO, SON APROBADAS POR MAYORÍA, SIENDO LAS 9 HORAS CON 47 MINUTOS DEL 
DÍA 31 DE MARZO DEL 2022, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR LAS CONSEJERAS Y CONSEJEROS: LA MAESTRA MARTÍNEZ, LA MAESTRA 
GUADARRAMA, EL MAESTRO ALVARADO, EL LICENCIADO PÉREZ Y USTED CONSEJERA PRESIDENTA, CON VOTO EN CONTRA POR PARTE DE LA CONSEJERA 
ESTATAL, LA MAESTRA MAYTE CASALEZ; EL ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE FECHA 28 DE FEBRERO DEL AÑO 2022 DE ESTE CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL, ES APROBADA POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 9 HORAS CON 48 MINUTOS, DEL DÍA 31 DE MARZO DEL 2022, CON LAS OBSERVACIONES 
REALIZADAS POR PARTE DE LA CONSEJERA, LA MAESTRA MARTÍNEZ, LA CONSEJERA, LA MAESTRA GUADARRAMA, EL CONSEJERO ALVARADO, EL 
CONSEJERO PÉREZ Y USTED CONSEJERA PRESIDENTA. 

 

 

 



 

 

 


